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Предизвикателствата пред Шуменската РБ 
“Стилиян Чилингиров” по време на 

Пандемията от COVID-19
Връхлитането на пандемията от COVID-19
през последните две години промени
радикално начина, по който библиотеките
функционират и взаимодействат с
обществото. Презентация ще се фокусира
върху това как Шуменската регионална
библиотеката се адаптира към новите
предизвикателства, с които се сблъсква, и
какви стъпки предприема, за да поддържа
високото ниво на обслужване на читателите в
този период, изпълнен с несигурност.



Отражението върху малките читателите на
библиотеката през тези месеци на изолация
е основният мотив, засегнат в настоящата
презентация. Епидемията от COVID-19 внесе
нови предизвикателства и промени в
образователната и културната сфера, които
имат важно влияние върху предпочитанията
и интересите на децата към книгите и
четенето. Безпрецедентното разпространение
на COVID-19 и като следствие изолацията на
хората, превърна четенето в ключов
инструмент за повишаването на културните и
образователните знания.



Пандемията научи децата за важността на четенето като средство
за обогатяване на знанието и развитие на интелектуалните им
умения. Мнозина откриха радостта от четенето на книги, които
разширяват тяхната културна и образователна перспектива. В
резултат на този процес, четенето се превърна в средство за
придобиване на нови знания и навици, които сега заемат важно
място в живота на нашите малки читатели.



Мисията на книгата е да служи за
запазване и предаване на знанията,
опита и художествените ценности на
човечеството! Но тя е и резултат от
човешка потребност, която трябва да
бъде подбуждана и да възпитава, а
това е възможно само при общуване с
нея.



Четенето може да помогне и за развиването на
социалните умения на децата. Когато децата четат
книги, те могат да научат как да бъдат емпатични и да
разбират по-добре другите хора. Нещо повече, четенето
може да бъде една от най-ценните форми на
развлечение за децата. Ние като библиотекари можем
да помогнем на нашите читатели да развият любовта си
към четенето, като им предоставяме достъп до книги и
ги насърчаваме да ги четат.Една от ключовите
стратегии е да се избират книги, които са подходящи за
възрастта и интересите на децата.

Ползите от четенето



От първостепенна важност е да
изпълняваме своята роля като родители,
учители, библиотекари и общество, за да
създадем постоянен интерес към четенето и
да подготвим децата за успешната им
бъдеща кариера и живот. Четенето е ключов
елемент за развитието на децата и за
тяхната успешна бъдеща кариера и живот.
Подтикването към четене като постоянна
активност в живота на децата е
продължение на създадената култура на
четенето в дома, училището и обществото.

Връзката между 
родител и дете относно 

четенето





Родителите могат да се консултират с
библиотекари или да търсят
информация онлайн за книги, които
биха били подходящи за техните деца.
Важно е да се има предвид, че
четенето на различни жанрове и
стилове може да помогне на децата да
развият разностранен интерес към
книгите и да разширят своя кръгозор.



Ние като библиотекари можем да помогнем на нашите
читатели да развият любовта си към четенето, като им
предоставяме достъп до книги и ги насърчаваме да ги четат.
Можем да ги въведем в различни жанрове на книги и да ги
насърчаваме да споделят своите впечатления и мисли за
това, което четат.



Таблица с резултати
Януари Март
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Благодаря Ви за 
вниманието!
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